Hochleistungs-Mehrbereichsöl 

15 W 40
Anwendung:
Hochleistungs-Mehrbereichsöl 15 W 40 kann entsprechend der Fahrzeugherstellervorschrift in allen Diesel- und Ottomotoren von Nutzfahrzeugen und PKW`s eingesetzt werden. Typische Einsatzgebiete sind: Nutzfahrzeuge im Nah- und Fernverkehr, Omnibusse im Reise- und Stadtlinienverkehr sowie Baumaschinen aller Art.

Es erfüllt ebenfalls spezifische Anforderungen für den Einsatz in bestimmten Fahrzeug-Getrieben. In Abhängigkeit von Motorkonstruktion und Betriebsbedingungen sind lange Ölwechselfristen zu erreichen. Dabei sind die Vorschriften der Motorenhersteller zu beachten.

Hauptvorteile:
Durch seine hoch-ausraffinierten Grundöle und das multifunktionelle Additiv-Paket ist Hochleistungs-Mehrbereichsöl 15 W 40 universell und ganzjährig in Fuhr- und Geräteparks einsetzbar. Die Viskositätsspanne SAE 15W-40 gewährleistet durch das günstige Kältefließver-halten einen leichten Start - selbst bei strengem Frost (bis -15°C).

Hochwirksame Oxidations- und Korrosionsinhibitoren stabilisieren das Öl gegen Alterung und schützen den Motor vor Korrosion. Sorgfältig abgestimmte Hochdruckzusätze gewährleisten optimalen Verschleißschutz. Durch den Einsatz einer speziellen Detergent-Dispersant-Wirkstoff-kombination bleiben die Motoren langfristig sauber.

Spezifikation:          API SF/CD


DIN 51 506

Entspricht:     MIL-L-46152 B
Typische Kenndaten:

Hochleistungs-Mehrbereichsöl 15 W 40

Farbe ASTM







4,5 h

Dichte bei 15°C


kg/m³



885

Viskosität bei 40°C


mm²/s



101

Viskosität bei 100°C


mm²/s



13,6

Viskositätsindex






137

Flammpunkt COC


°C



222

Pourpoint



°C



 - 33

Basenzahl



mgKOH/g


7

Sulfatasche



M.-%



1.5

Viskosität bei -20°C


mPa.s



5880

FZG-Test A/8,3/90


S.-Kraftstufe


11.

Lagerung:

Gebinde jeglicher Art sind möglichst überdacht aufzubewahren. Bei einer ungeschützten Lagerung im Freien ohne Überdachung sind Öldrums liegend zu lagern, um ein Eindringen von Wasser zu vermeiden und die Lesbarkeit der Beschriftung zu erhalten. Die Produkte sollten nicht bei Temperaturen über 60°C gelagert werden. Sie sind vor direkter Sonnenbestrahlung bzw. Frost zu schützen.

Gesundheit, Sicherheit, Umwelt:

Zur Information über Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltaspekte kann ein Sicherheitsdaten-

blatt angefordert werden. Darin sind Einzelheiten über mögliche Gefahren, Vorsichts- und Erste Hilfe-Maßnahmen sowie über Auswirkungen auf die Umwelt und zur Entsorgung gebrauchter Produkte aufgeführt. Der Produzent übernimmt keinerlei Verantwortung, wenn das Produkt falsch oder ohne die notwendigen Vorsichtsmaßnahmen angewendet bzw. zweckentfremdet eingesetzt wird. Soll das Produkt für andere als in dieser Produktinformation beschriebenen Anwendung vorgesehen werden, wird empfohlen, Ihren Schmierstoff-Lieferanten um Rat zu fragen.
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