Leichtlauföl 

10 W 40 SHPD

Leichtlauföl 10 W 40 SHPD  ist ein Leichtlaufmotorenöl mit universeller Eignung. Es wird für die ganzjährige Verwendung in hochbelasteten Saug- und Turbodieselmotoren sowie für alle Ottomotoren empfohlen. Damit ist Leichtlauföl 10 W 40 SHPD für den Einsatz in gemischten Fuhrparks bestens geeignet. verlängerte Ölwechselintervalle, gemäß Mercedes-Benz-Blatt 228.3 u. 229.1 können ohne Probleme gefahren werden. 

Im Vergleich zu herkömmlichen Motorenölen bietet Leichtlauföl 10 W 40 SHPD entscheidende Vorteile: Das hochwertige Grundöl aus einem speziellen Hydrocrack-Syntheseverfahren mit besonders vorteilhaftem Fließvermögen sowie reibungsmindernde Additive sichern volle Leistungsnutzung und dauerhafte Schmiersicherheit auch bei extremer Dauerbelastung. Günstige Reib- und Fließeigenschaften senken spürbar den Kraftstoffverbrauch.

Durch die Viskositätslage SAE 10 W 40 sorgt Leichtlauföl 10 W 40 SHPD für einen reibungs- und verschleißarmen Start und schnelle Durchölung selbst bei Außentemperaturen unter -20°C. Leichtlauföl 10 W 40 SHPD bietet aufgrund der verlängerten Ölwechselintervalle und der Leichtlaufeigenschaften die Voraussetzung für optimale Wirtschaftlichkeit und Betriebssicherheit der Motoren.

Spezifikationen:



API CI-4/CF/SL





ACEA A3/B3, A3/B4, E3, E5, E7





(ACEA ersetzt und übertrifft frühere CCMC G5/D5/PD2)

Erfüllt voll die Anforderungen der Hersteller, wie:






Volvo VDS-3, IVECO, Scania, KHD Caterpillar, DAF






Renault RLD, Cummins CES 20071, MAN Werknorm M 3275





Mercedes-Benz-Blatt 228.3 und 229.1






Allison C-4, MTU 2, Iveco u. Mack EO-M Plus, Clobal DHD-1





VW 500.00/501.01/505.00
Typische Kenndaten:

Leichtlauföl 10 W 40 SHPD

Basenzahl




mgKOH/g


10,5

Dichte bei 15°C



kg/m³



874
Viskosität bei 40°C



mm²/s (cSt)


86,5
Viskosität bei 100°C



mm²/s (cSt)


13,2
Viskosität mPas (cP) - 25°C


mm²/s (cSt)


6100

Viskositätsindex







153
Pourpoint




°C



- 42
Flammpunkt COC



°C



224
Sulfatasche




%



1,3

Lagerung
Gebinde jeglicher Art sind möglichst überdacht aufzubewahren. Bei einer ungeschützten Lagerung im Freien ohne Überdachung sind die Öldrums liegend zu lagern, um ein Eindringen von Wasser zu vermeiden und die Lesbarkeit der Beschriftungen zu erhalten. Die Produkte sollten nicht bei Temperaturen über 60°C gelagert werden. Sie sind vor direkter Sonnenbestrahlung bzw. Frost zu schützen.

Gesundheit, Sicherheit, Umwelt
Zur Information über Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltaspekte kann ein Sicherheitsdatenblatt angefordert werden. Darin sind Einzelheiten über mögliche Gefahren, Vorsichts- und Erste-Hilfe-Maßnahmen sowie über Auswirkungen auf die Umwelt und zur Entsorgung gebrauchter Produkte aufgeführt. Der Produzent übernimmt keinerlei Verantwortung, wenn das Produkt falsch oder ohne die notwendigen Vorsichtsmaßnahmen angewendet bzw. zweckentfremdet eingesetzt wird. Soll das Produkt für eine andere als in dieser Produktinformation beschriebenen Anwendung vorgesehen werden, wird empfohlen, Ihren Schmierstoff-Lieferanten um Rat zu fragen. 
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