Leichtlauföl 10 W 40 
Anwendung:

Leichtlauföl 10 W 40 wird zur ganzjährigen Verwendung in allen Viertakt-Motoren und besonders auch in thermisch hochbelasteten Turbomotoren (Otto und Diesel) von Personenwagen und leichten Nutzfahrzeugen empfohlen.

Durch die ausgewogenen Kombination einer synthetischen Grundölkomponente mit speziell entwickelten Wirkstoffen ist Leichtlauföl 10 W 40 ein Schmierstoff, der heutigen motorischen Anforderungen gerecht wird.

Hauptvorteile:

Das im HC-Syntheseprozess gewonnene Grundöl hat ein ungewöhnlich gutes Viskositäts-Temperatur-Verhalten und sehr geringe Verdampfungsneigung. 

Es sorgt mit der abgestimmten Additiv-Kombination für hohe Schmiersicherheit.



Leichter Kaltstart bis -25°C durch sehr gutes Kältefließverhalten.



Sofortige Durchölung des Motors nach dem Start.



Kraftstoffeinsparung, besonders im Kurzstreckenbereich.



Reduzierung von Reibung und Verschleiß.



Saubere, korrosionsgeschützte Triebwerksteile.



Verhindert die gefährliche Schwarzschlammbildung.

Spezifikationen:
Leichtlauföl 10 W 40 übertrifft die Motorentestanforderungen der internationalen Spezifikationen ACEA A3, B4 und API SL/CF sowie die Anforderungen führender europäischer Motorenhersteller.

Freigaben:




BMW als Spezialöl








VW gemäß Werksnorm 505 00 








Mercedes Benz gemäß Blatt 229.1
Typische Kenndaten:

ARGON-Leichtlauföl 10 W 40

Farbe ASTM








2,5 h

Dichte bei 15°C



kg/m³




870

Kin. Viskosität bei 40°C


mm²/s




88

Kin. Viskosität bei 100°C


mm²/s




13,1

CCS bei -25°C








70000

Viskositätsindex








149

Flammpunkt COC


°C




210

Pourpoint



°C




- 39

Basenzahl








9.0

Sulfatasche



%




1,18

Lagerung:

Gebinde jeglicher Art sind möglichst überdacht aufzubewahren. Bei einer ungeschützten Lagerung im Freien ohne Überdachung sind Öldrums liegend zu lagern, um ein Eindringen von Wasser zu vermeiden und die Lesbarkeit der Beschriftung zu erhalten. Die Produkte sollten nicht bei Temperaturen über 60°C gelagert werden. Sie sind vor direkter Sonnenbestrahlung bzw. Frost zu schützen.

Gesundheit, Sicherheit, Umwelt:

Zur Information über Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltaspekte kann ein Sicherheitsdatenblatt angefordert werden. Darin sind Einzelheiten über mögliche Gefahren, Vorsichts- und Erste Hilfe-Maßnahmen sowie über Auswirkungen auf die Umwelt und zur Entsorgung gebrauchter Produkte aufgeführt. Der Produzent übernimmt keinerlei Verantwortung, wenn das Produkt falsch oder ohne die notwendigen Vorsichtsmaßnahmen angewendet bzw. zweckentfremdet eingesetzt wird. Soll das Produkt für andere als in dieser Produktinformation beschriebenen Anwendung vorgesehen werden, wird empfohlen, Ihren Schmierstoff-Lieferanten um Rat zu fragen.
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