UNIVERSAL-TRAKTORENÖL 10 W 30 

Verwendung:

Universal-Traktorenöl 10 W 30 ist ein Hochleistungs-Schmierstoff, der speziell entwickelt wurde, um mit einem einzigen Produkt die vielfältigen Schmierölanforderungen land- und forstwirtschaftlicher Arbeitsmaschinen zu erfüllen.

Anwendung:
Universal-Traktorenöl 10 W 30 sichert dem Traktorenhalter und der landwirtschaftlichen Werkstätte eine weitgehende Verminderung des Schmiermittelversorgungsproblems im Hinblick auf Sortenzahl und Lagermengen. Durch seine Qualität und seine ganzjährige Anwendbarkeit in den bei Traktoren üblichen Motoren, Getrieben, Endantrieben, nassen Bremssystemen und Hydraulikanlagen einsetzbar.

Zusätzlich auch für 4-Takt-Ottomotoren, sowie allgemein zur Schmierung von Bauteilen landwirtschaftlicher Geräte, wie Getriebe, Pumpenantrieb, Hydrauliken etc., geeignet.

Bitte beachten Sie Herstellervorschriften.
Hauptvorteile:
•
Ein einziges Schmiermittel für Motoren, Getriebe und Hydrauliken an Traktoren

•
Ganzjährig einsetzbar (nach Viskositätsvorschreibung)

•
Verwechslungsgefahr und damit verbundene Schäden ausgeschaltet

•
Saubere Motoren durch hohes Schmutztragevermögen

•
Hoher Schutz vor Verschleiß für alle Bauteile einschließlich Getriebe und Endantrieb

•
Geeignet für nasse Bremsen

•
Zuverlässige Funktion der Hydraulikanlage

•
Hohes Lasttragevermögen sicher einwandfreien Zahnflankenschutz in allen Getrieben und Endantrieben.

•
Gute Rost- und Korrosionschutzeigenschaften.

Spezifikationen:

•
API CF-4/SF, API GL-4, ACEA E 2

•
Ford M2C 159B/C- Massey Ferguson CMS M1144, 1139, John Deere J27, (ab -25°C) und J20A. Caterpillar TO-2. New Holland 82009201/2/3, Allison C-4
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Technische Kenndaten:

Viskosität bei -25°C:


7000


mPa xs

DIN 51 377

Viskosität bei 40°C:


72


mm²/s

DIN 51 562/1

Viskosität bei 100°C:


11


mm²/s

DIN 51 562/1

Vikositätsindex:



145




DIN ISO 2909

Dichte bei 15°C:



0,885


g/cm³

DIN 51 757

Flammpunkt COC:


220


°C

DIN ISO 2592

Pourpoint:



- 32


°C

DIN ISO 3016

Lagerung:

Gebinde jeglicher Art sind möglichst überdacht aufzubewahren. Bei einer ungeschützten Lagerung im Freien ohne Überdachung sind Öldrums liegend zu lagern, um ein Eindringen von Wasser zu vermeiden und die Lesbarkeit der Beschriftung zu erhalten. Die Produkte sollten nicht bei Temperaturen über 60°C gelagert werden. Sie sind vor direkter Sonnenbestrahlung bzw. Frost zu schützen.

Gesundheit, Sicherheit, Umwelt:

Zur Information über Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltaspekte kann ein Sicherheitsdatenblatt angefordert werden. Darin sind Einzelheiten über mögliche Gefahren, Vorsichts- und Erste Hilfe-Maßnahmen sowie über Auswirkungen auf die Umwelt und zur Entsorgung gebrauchter Produkte aufgeführt. Der Produzent übernimmt keinerlei Verantwortung, wenn das Produkt falsch oder ohne die notwendigen Vorsichtsmaßnahmen angewendet bzw. zweckentfremdet eingesetzt wird. Soll das Produkt für andere als in dieser Produktinformation beschriebenen Anwendung vorgesehen werden, wird empfohlen, Ihren Schmierstoff-Lieferanten um Rat zu fragen.

01/10 Zapf

